

交警与城管联合执法,两小时查处8辆水泥罐车 查“拉稀罐车” 给环卫工撑腰



环卫工人拦截水泥罐车

一条水泥带两天没清理干净

环卫公司负责人马立明指着马路中央一条长达200米的水泥硬块说,这是12月2日早上过路罐车沿途撒落的水泥,厚度6厘米,10多名环卫工清理了两天还没彻底清理干净。“我们的检查制度很严格,谁负责的路面没有清扫到位,就罚谁的钱,环卫工的工资本来就不高。”

带队的中原区行政执法局航西执法队队长崔志杰也指责司机,“就不能少装点,非得装这么满?”

水泥罐车司机被罚200元

崔队长向记者介绍说,按照有关规定,将对罐车司机徐师傅处以200元的罚款,这几辆车涉嫌撒落混凝土,对每位司机罚款200元,若有挂靠管理单位,则对车辆单位,处以5000元到50000元罚款。同时,限期在两个小时内,将抛撒路面的水泥清理干净,“不能再给环卫工添麻烦。”

这边执法人员给徐师傅开具《停改违法行为通知书》,那边环卫工“陪同”交警继续执法,不到两个小时,共查处闯禁行水泥罐车8辆。

“按照规定,有通行证的水泥罐车,只能在深夜10点至次日早上7点30分这段时间进入市区,否则就属于闯禁行,将对司机处以罚款100元并扣3分”,交警二大队李冰警官介绍说,即日起,二大队交警将配合行政执法部门联合执法,加大对辖区内环城快速路段违法违章水泥罐车的查处力度,“用实际行动给环卫工撑腰”。

线索提供:岳先生(稿费50元)

刚来工地上班三天 过马路找厕所被撞身亡



车前挡风玻璃上的网状裂痕

60岁的冯爱良来自兰考,在高新区西四环和莲花街交叉口附近一工地当泥瓦工。昨日清晨6点20分左右,老冯横穿马路去找厕所时,不幸遭遇车祸死亡。他来郑州上班才第三天。

开黑色长安轿车的司机说:“当时我由东向西行驶,天不算大亮,路上没有人,我只看到前面快车道上,停着一辆大货车。”付先生说,就在他超大货车时,从大货车车头前面,突然冲出一个人影。“我都没有看清,就听到一声响。人就撞到我车玻璃上了,根本来不及刹车。”

付先生立即下车,“天太冷,我赶紧把这位受伤的老兄抱到我的车后座上,随后打了120。”付先生说,事发后,那辆大货车的司机立即把车开走了。

郑州晚报首席记者 徐富盈

实习生 俸维秋 文/图

线索提供:宋女士(稿费50元)



环卫工人清理混凝土



近日,西三环和长江路附近,总有水泥罐车沿途“拉”下混凝土浆,环卫工人苦不堪言。昨日7时30分,在西三环与长江路口,15名环城快速环卫工人看到有罐车在西三环上撒下大量混凝土后,立即报警,并围住了停在路边检查车的罐车。之后,交警二大队机动中队民警和中原区行政执法人员,赶到现场。

郑州晚报首席记者 徐富盈

实习生 俸维秋 文/图

“河南治痔疮,到底哪家强”民意调查系列(二)

治痔疮,选择有“无刀无血无痛”技术的连锁专科医院

俗话说:“十人九痔”,那么在河南治痔疮,到底哪家医院更强呢?继对中华中医药学会肛肠分会会长田振国教授专访、香港医博国际医疗集团首席医疗官姬亚友博士专访、郑州医博肛肠医院院长赵虎专访之后,笔者对此又进行了民意调查,58.6%接受调查的市民表示,应该选择拥有“无刀无血无痛”除痔技术的连锁专科医院。



“痔科国宝”陆琦教授受聘医博(肛泰)肛肠连锁医院终身名誉院长

国医精粹陆氏套扎术 领导用了都说好

医博肛肠连锁医院独有的“陆氏套扎术”,是由“痔科国宝”陆琦教授于上世纪50年代初精研痔病诊疗的结晶。陆琦教授曾用陆氏套扎术为某位领导人治好了痔疾,1962年这位领导人要求陆琦发扬并传承陆氏套扎术。作为医博肛肠连锁医院终身名誉院长,陆琦教授的陆氏痔上黏膜套扎术也作为专利技术,在全国连锁医博肛肠医院全面推广,郑州医博肛肠医院成为河南省内“陆氏套扎术”唯一授权使用医疗机构。

陆氏套扎术根据肛垫学说,不直接套扎痔体,而是套扎内痔上方直肠黏膜。该技术在肛门镜下,通过痔动脉探测仪,选准痔动脉搏动位置,然后精准控制负压,利用负压将黏膜吸引拉入套扎槽,击发胶圈。胶圈套扎黏膜法,

准确切断痔核血液供应,既祛除病灶,不损伤肛垫组织,还能有效防止复发。

陆琦教授介绍说,陆氏套扎术采用的套扎枪是特制的,套扎手术中的配件也和普通手术有不小的差别。在对套扎术多年研究的基础上,陆老还研制出秘制中药,配合使用,加速组织修复能力,缩短身体恢复进度。截至目前,在医博连锁医院接受陆氏套扎术的痔病患者已有数万名,术后患者满意度高达96.8%。

肛泰疗法·无刀除痔技术 10万例痔病患者都称赞

“肛泰疗法·无刀除痔”技术是在目前主流的肛肠病微创手术上,经医博肛肠专家组陆琦教授、肖振球教授、田建利教授研发而来的,并在临床中应用多年。据医博肛肠连锁集团统计发现,“肛泰疗法·无刀除痔”技术得

到10万例以上患者的称赞!

“肛泰疗法·无刀除痔”技术以智能PPH技术、TST微创术、STARR微创术、HLZ套扎枪四大技术为支撑,对内痔、外痔、混合痔、环状痔、直肠黏膜脱垂等疾病的治疗疗效显著。该技术遵循“微创保肛、最安全、最适合”三个治疗原则,具有标准诊断、个性化微创治疗、全程疼痛控制、保肛护肛、调节肛门生理功能、恢复肛门组织结构六大优势。在治疗肛瘘、肛周脓肿等疾病方面,医院还引进了前沿的SFT、S·J自凝刀等微创技术,其微创、康复快的优势,深受患者好评。

这些微创技术摒弃了传统刀式手术,依靠针对性很强的微创治疗仪器对肛门病灶进行无刀手术,创面小,出血少,愈合快,有效降低肛肠疾病患者的手术痛苦度。

河南省首家引进无血除痔技术 99%术后半年患者都满意

几个世纪以来,痔疮手术后伤口的疼痛和出血,一直困扰着患者和肛肠科医生。郑州医博肛肠医院独家引进立克痔技术,该技术首次引入Ligasure血管闭合系统,其中包括源自航天科技的TissueFect组织感应技术,以3333次/秒的速度发出的连续波,敏锐地感应组织阻抗变化,并实时调整能量输出,可达到平时2~4秒的闭合周期,减少热损伤;全球独创的电外科Valleylab模式,大大增强了对组织切割凝血效果的可控性,在低压下即可完成顺滑有如刀割效果的凝血,减少焦痂,避免组织拖曳;全球首创的ForceTriad能量平台,输出高频电能,结合血管钳口压力,使人体组织内胶原蛋白和纤维蛋白溶解变性,血管壁融合形成一透明带,产生永久性管腔闭合。

无血除痔技术第一次实现术中0出血,手

术时间缩短至7分钟,手术安全性提高至98.8%,手术满意率高达99%,15年痔疮复发率<0.01%,深受广大痔疮患者的欢迎。因为手术中基本不出血,该技术成为除痔技术中无可比拟的“金标准”。它不仅适用于III度、IV度脱垂性内痔或混合痔,进展期的II度内痔,嵌顿痔,更成为伴有并发症或凝血功能障碍而又需要手术的痔病患者的福音。

为了祝贺肛泰医院荣耀升级为郑州医博肛肠医院,本着“医疗内核都升级,只有价格不升级”的原则,12月31日前就诊可享受18元无痛查痔和肛肠微创手术费减免50%的优惠,可通过电话60997777进行咨询预约!同时医院推出好而不贵第四季献礼——万元大奖礼献全城活动,扫描二维码参与活动,100%中奖!

贺肛泰医院品牌升级为医博肛肠医院
18元专业无痛查痔 肛肠微创手术费减免50%
即日起至12月31日 60997777预约参与

无痛查痔套餐项目	原价	现价
清洁灌肠	248元	仅需18元
肛门指诊		
韩国电子肛门镜检查		
计算机图文报告		
一次性肛门镜头		

好而不贵第四季献礼 万元大奖礼献全城



即日起至12月20日
100%中奖率
100%回馈患者
100%真实大礼
微信扫码了解详情